
法 学 研 究 科 教 授 会（Webex会議）議 事 要 旨 

 

 

日 時  令和２年１１月１２日（木）１５時２０分～１７時２５分 

出席者  ４４名（定足数２６名） 

 

議     事 

 

【 協議事項 】 

１．次期研究科長候補者の選出について 

研究科長から、令和３年３月３１日限りで任期満了となる研究科長の後任候補者について、大阪大

学大学院法学研究科長選考規程に基づき選考を行う旨説明があった後、投票を行い、次期研究科長候

補者を選出した。 

２．名誉教授の推薦について 

研究科長から、令和３年３月３１日限りで定年退職する教授について、大阪大学名誉教授称号授与

規程に定める推薦基準の勤務年数に達しており、教育上又は学術上功績があったため、名誉教授とし

て推薦することについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

３．准教授の審査報告と地位決定について 

研究科長から、前回１０月の教授会にて、准教授選考に係る審査を開始するが承認された候補者 

について、審査委員から資料に基づき、審査結果の報告があった後、Webex 会議後に投票を行い、有

効投票の３分の２以上の多数をもって、准教授として採用することを決定した。 

４．教授昇任人事について 

研究科長から、准教授から教授への昇任候補者推薦について提出があった旨説明があり、また、人

事委員会委員長から、人事委員会での検討内容の説明と昇任手続の開始について提案があり、協議の

結果、承認した。 

５．助教の労働契約期間更新について 

研究科長から、労働契約期間が令和３年３月３１日限りで満了する助教について、更新する旨提案

があり、また、人事委員会委員長から、人事委員会での検討内容の説明があった後、投票を行い、有

効投票の３分の２以上の多数をもって、同人の労働契約期間を更新することについて、承認した。 

６．令和２年度予算追加配分案について 

財務室長から、高等司法研究科における予算追加配分案について、資料に基づき説明があり、協議

の結果、承認した。 

７．２０２１年度博士前期課程入学試験（追試験）に係る合格者判定について 

教務委員会委員長から、２０２１年度博士前期課程入学試験（追試験）に係る合格者判定について、

資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

８．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

９．２０２０年度授業科目の変更について 

教務委員会委員長から、２０２０年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

 10．２０２０年度秋・冬学期大学院生の研究題目について 

教務委員会委員長から、２０２０年度秋・冬学期大学院生の研究題目について、資料に基づき説明

があり、協議の結果、承認した。 

11．２０２０年度秋・冬学期大学院学生の他研究科等授業科目の履修について 

教務委員会委員長から、２０２０年度秋・冬学期大学院学生の他研究科等授業科目の履修について、

資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

12．大阪大学大学院法学研究科及び法学部並びに大学院高等司法研究科とリヨン第三大学との間における



学術交流に関する協定書及び学生交流覚書の更新について 

  国際交流室長から、同協定書及び学生交流覚書の更新について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、承認した。 

 

【 報告事項 】 

１．部局長会議（１０／２１） 

２．教育研究評議会（１０／２１） 

３．人文社会科学系戦略会議（１０／１４） 

４．教育課程委員会（１０／９） 

５．豊中地区事業場安全衛生委員会（１０／２３） 

６．国際交流委員会（１０／２７） 

７．法学研究科運営委員会（１１／５） 

８．教務委員会（１０／２７） 

教務委員会委員長から、以下事項について、資料に基づき報告があった。 

・２０２１年度開講科目及び担当教員について 

・２０２０年度秋・冬学期授業評価アンケートについて 

・大学院における研究指導計画の策定について 

・２０２１年度他部局へ提供する高度教養教育科目及び高度国際性涵養教育科目について 

・２０２１年度大阪大学大学院高度副プログラム等について 

・２０２１年度大阪大学大学院副専攻プログラム（マルチリンガル・エキスパート養成プログラム）

提案書等について 

・大阪大学における教育の内部質保証のための教育アセスメントに基づいた自己点検・評価調書につ

いて 

９．大阪大学賞の受賞について 

研究科長から、大阪大学賞の受賞について、報告があった。 

10．その他 

（１）教員の海外渡航について 

   研究科長から、今回は該当がなかった旨報告があった。 

 

 

 


